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強くそう思う そう思う どちらとも言えない

そうは思わない 全く思わない

無回答

テーマ１４ 自分の心を見つめてみよう（ｐ28）

各テーマ見出し内の（ｐ○）は改訂版ページを示す。

●ケーススタディ

≪ 統計資料 ≫

回答者 25～34 歳 ※ 複数回答

結婚しない理由 男性 女性 結婚できない理由 男性 女性

まだ若過ぎる 6.5% 2.7% 適当な相手にめぐり会わない 46.2% 51.3%

まだ必要性を感じない 31.2% 30.4% 異性とうまくつきあえない 13.5% 11.6%

仕事（学業）にうちこみたい 17.8% 16.9% 結婚資金が足りない 30.3% 16.5%

趣味や娯楽を楽しみたい 21.2% 20.7% 住宅のめどがたたない 7.6% 4.5%

自由さや気楽さを失いたくない 25.5% 31.1% 親や周囲が同意しない 3.7% 5.5%

（平成 22(2010)年「結婚と出産に関する全国調査」国立社会保障・人口問題研究所より作成）

テーマ１６ 「つながり」に気づき、自分から始めよう（ｐ33）

各テーマ見出し内の（ｐ○）は改訂版ページを示す。

●人権に関する県民意識調査 新 ※ 新は、平成 25 年からの新たな発問。

豊かな自然環境は人間が生きていく上で大切であり、そのためには日常生活が不便であって

も仕方ない。


